From: xxx<xxx>

Sent: Monday, December 16, 2019 3:53 PM
To: XXX <XXX>

Subject: Re: objedndvka

Dobry den
Potvrzuji prijeti objednavky 190VOF1700

S pozdravem
XXX

Odeslano: 16. prosince 2019 8:44
Predmét: objednavka

Pteji dobry den, zasildm objednavku na vykonané prace.
Prosim o potvrzeni objednavky pfimo na objednavku, nebo do e-mailu.

Dékuji predem

Spozdravem

xxx ~ Vedouci oddéleni IT

Letisté Ostrava, a.s. ~ 742 51 Mosnov €.p. 401 ~ Czech Republic
Tel.: +420 xxx ~ GSM: +420 xxx ~ AFTN: LKMTYDYX ~ SITA:
OSRCZ7X

E-mail: xxx™~ www.airport-ostrava.cz ~ www.facebook.com/letiste

Tento e-mail véetné pfiloh obsahuje divérné informace a je uréen vyhradné jeho adresatovi. Pokud
jste obdrzel(a) tento e-mail omylem, informujte o tom prosim odesilatele a neprodlené jej vymazte
ze systému. Neoprdvnéné Sifeni, kopirovani nebo zpfistupnéni jeho obsahu je zakdzano. Odesilatel
neodpovida za chyby Ci ztraty obsahu této zpravy vzniklé v disledku komunikace prostfednictvim e-
mailu. Tento e-mail nema povahu obchodni nabidky, neni-li v jeho znéni ¢i pfiloze vyslovné uvedeno
jinak. Prijeti nabidky s dodatkem nebo odchylkou se vylucuje. Zprava nema povahu predsmluvni
informace. ~ This e-mail including attachments contains confidential information and is exclusively
designated for the addressee thereof. Should you have received this e-mail by mistake, please inform
the sender of that and delete it immediately from the system. Unauthorised dissemination, copying
or making accessible the content thereof are forbidden. The sender shall not be liable for any
mistakes or losses of the content of this message incurred due to the communication by e-mail. This
e-mail does not represent any commercial offer, unless explicitly stated in its wording or attachment
otherwise.

Acceptance of an offer with any supplement or variance is excluded. The message does not represent
any pre-contractual information.
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